
Základní údaje o studentovi 
Fakulta – elektrotechnická 

Obor studia – inteligentní budovy 

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí – magisterské 5. semestr 

Zahraniční škola 
Země: Indie 

Název zahraniční školy: Indian Institute of Technology Madras

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy ‐ Civil engineering 

Jméno koordinátora zahraniční školy – Ms. Vadhana Ramanan

E‐mail koordinátora zahraniční školy ‐ oir2.iitm@gmail.com 

Web zahraniční školy pro výměnné studenty – www.iitm.ac.in

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2017/2018   

Začátek pobytu: srpen 2017   

Konec pobytu: prosinec 2017  

Délka pobytu v měsících: 5   

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Školní intranet, spolužáci 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Kurzy jsem neřešil, 
byl jsem na výzkum 

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Zvací dopis od 
zahraniční univerzity a v mém případě potvrzení od vedoucí diplomové práce jak v ČR tak 
mentora na IITM 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Přes e‐mail, nutno hodně urgovat 

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? Angličtina  
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? Žádné 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? Zvací dopis od zahraniční univerzity, potvrzený studijní plán 
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) ano, se zvacím dopisem a vyplněným 
formulářem (vyplňuje se online) je nutné dostavit se na ambasádu a zažádat o vízum 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění). Na škole se platí školní pojištění, které je nutno 
zaplatit. Nicméně platí pouze po dobu semestru, takže jsem využil ještě ISIC pojištění za 
3100,‐, které je na jeden rok pro cestování před a po 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? Očkování nejsou vyžadována, existují pouze doporučená 
 



Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. 

Letenky se pohybovali kolem 20 tis. přímo do Chennai. Dají se sehnat i levnější, ale takto 

společnost zajišťovala např. zavazadla při přestupu ve Frankfurtu. Jinak nejlevnější co se dalo 

sehnat je koupit letenky zvlášť např Praha – Dubaj přes pelikan.cz a Dubaj – Chennai přes 

kiwi.com 

Procedura na hranicích ‐ co mít u sebe? Zvací dopis od univerzity, pas, vízum, nervy 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. – Škola zajišťuje transport z letiště, pokud je to 

letiště v Chennai a není to úplně mimo semestr. 

 

 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ne. 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) Nevím, neměl jsem kurzy 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Doporučil bych Prof. Benny 
Raphael jako svého mentora 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou. 

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?  

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?) 

Jaká je vybavenost kampusu? Kampus je nádherné místo, ale např. free WiFi pouze 
v knihovně (nejlepší je mít vlastní sim). Jinak restaurace, menzy, sportoviště, vše je dostupné

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)? Internet většinou pouze přes LAN, bez notebooku ani ránu, školní počítače 
nejsou žádná sláva. Tisk a kopírování za směšnou úplatu uvnitř i mimo kampus 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? Ano, vše je na domluvě s IPAL organizací. Je organizován jeden velký 
výlet, international day a jinak menší akce.. 

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? 
V rámci výzkumu jsem se setkal pouze s několika studenty v laboratoři, ale i tak jsem se 
s místními setkával pořád. 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Pro zahraniční studenty mužského pohlaví je 
přiřazen Bhadra hostel, kde se předpokládá, že budete bydlet 



Cena Vašeho ubytování – měsíčně. Celkové ubytování srpen – listopad, včetně vybavení 
pokoje (matrace, polštář a spoustu dalších užitečných věcí) plus školní poplatky vyjde 
přibližně na 19 000 Rs 

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) Ubytování na koleji je přiřazeno všem studentům a díky ceně je 
zbytečné uvažovat o jiné možnosti. Vybavenost je: skříň, plechová postel, stůl a židle. Vypadá 
to trošku jako vězení, žádný luxus, ale stačí. Připojení na internet přes LAN zásuvku, takže se 
může vyplatit malý router a hlavně dostatečně dlouhý kabel. 

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Není potřeba, vše zařizuje škola a i v případě 
příjezdu v noci je pokoj připraven a vybaven matrací s polštářem. 

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Menzy, food courts, restaurace, 
odstupňované podle ceny. 

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR). Jeden den jídla v menze stojí 
100Rs což je přibližně 35 Kč. Vše je výrazně levnější 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Doporučuji první den 
pořídit kolo, kampus je veliký. Jinak se dá využívat MHD v kampusu i mimo a v Chennai i 
nadzemka, která zvládá převést přes celé město za 15Rs. Jinak ola, uber vše funguje. Jen 
v případě rikš je nutné smlouvat a cenu mít dohodnutou předem. 

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? První co je dobré udělat 
je pořídit si kolo a místí SIM kartu (ceny jsou směšný, na číslo se budou ptát pro vydání ID 
karty a také její aktivace trvá někdy i týden). Poté navštívit OIR office, kde Ms. Vadhana vše 
vysvětlí. 

1) CCW – kancelář zajišťující ubytování a menzy. Na první týden dostanete kupony do 
menzy zdarma na vyzkoušení, takže je dobré jít tam co nejdříve. 

2) Fakulta 
3) Administration office – pro přiřazení vašeho Roll nu. 
4) S číslem se dá jít do knihovny pro ID card a také do computer centre pro vytvoření 

LDAP účtu v databázi (nutný pro přístup k internetu v pokoji a školnímu emailu). 
Může se stát, že internet v pokoji bude v den příjezdu fungovat i bez účtu. I tak 
doporučuji neotálet je jisté že fungovat přestane. Jinak přístup k internetu je každý 
den nutno verifikovat pomocí svého účtu na stránce netaccess.iitm.ac.in  

5) Dalšími možnostmi jsou banka (účet se asi vyplatí až při ročním pobytu, na půl roku 
potřeba nebyl) a sport complex (registrace vstupu do bazénu) 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Byl jsem 4 dny hospitalizován 
v místní nemocnici. Personál je hodně starostlivý, s kvalitou vybavení může mít někdo 
problém je to hodně strohé. Jinak doporučuji zkoušet až v krajní možnosti, předepisují 
neskutečné množství prášků. 

Pracoval/a jste během studia? Ne 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nevím  

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). V kampusu je možné 
sportovat zadarmo, možnosti jsou veliké. Kultura – každou sobotu film v místním kině jinak 
lokální akce. Výlety doporučuji Indie je krásná a levná země. Každý víkend se dá někam odjet. 
Nejlevnější a nejpohodlnější možnost je vlak sleeper class (cestuje se tu opravdu na dlouhé 
vzdálenosti) jinak dražší variantou jsou soukromé autobusy, které můžou mít také postele 



(orientačně kolem 1000Rs záleží podle místa). Poslední variantou jsou státní autobusy, které 
jsou super levné, pomalé a nepohodlné. Nicméně doporučuji vyzkoušet nebo brát na kratší 
vzdálenosti. Pro vlaky je dobré vytvořit si účet na irctc.co.in a pro autobusy redbus.com nebo 
makemytrip.com. 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Školní stipendium a své peníze 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 10000 Rs 

a) z toho stravování – menza 100Rs na den jinak restaurace apod 250 – 400Rs na den  

b) z toho ubytování – zaplaceno na začátku 

c) z toho na cestování a volný čas – podle lokace, jeden víkend přibližně 3000Rs 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) Pokud necestujete 
zvládne pokrýt vše. Jinak záleží na tom, kam se chcete dostat 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? Převodem, před odletem 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české 
platební karty) Ve velkých městech není problém platit mezinárodní kartou, ale vždy je dobré 
mít u sebe hotovost. Karty jsou často odmítány. Pro výběr je vhodné vyhledat bankomat, 
který nepřidává žádné další poplatky (třeba Canara Bank). Zřízení účtu je neskutečná 
byrokracie a dle mého názoru se to nevyplatí. Lepší je nosit hotovost a zkoušet kartu při 
každé možnosti. 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? Je vyžadováno pojištění a školní poplatek. 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 24 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? Vše 

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? Diplomová práce 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? ano 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. Obdržel jsem hodně rad od svého mentora při 
vedení mé diplomové práce, takže já jsem velmi spokojen. 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. – Neskutečné, Indie je jiná země, kterou stojí za 
to navštívit a procestovat  

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 1 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 4 

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Zájem by byl, státnice ale čekají 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Nabrané zkušenosti a zážitky. 



Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? V průběhu druhého měsíce mi 
odešel notebook (vlhkost je trošku vyšší) a také hospitalizace v mém případě příliš 
nepomohla. Oboje ale nebyl problém vyřešit. 

Odkaz na fotogalerii, blog apod. 

 


